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一、選擇題：30題 每題2分 56%
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02( A )6.
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03( A )8.
邏輯函數 f (W,X,Y,Z) =Σ(5,6,7,9,10,11,13,14,15)可化簡為(A)(W+X)(Y+Z)    (B)(W+Y)(X+Z)    (C)WY+XY+XZ    (D)WZ+XY+XZ
04( A )15.
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為積之和（sum of product）形式(A)[image: image14.wmf]C
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05( B )16.
化簡邏輯方程式 f (A,B,C,D) =Σ(1,2,3,5,6,7,13,14,15)得(A)ABC    (B)[image: image18.wmf]C
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06( A )26.
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07( D )30.
簡化布林函數f(A,B,C,D) =Σ(1,2,4,7,8,11,13,14)，可得(A)(A⊕B)·(C⊕D)    (B)(A+B)⊕(C+D)    (C)(A·B)+(C·D)    (D)A⊕B⊕C⊕D
08( D )34.
以和之積（product of sum）形式表示下圖邏輯之輸出F為(A)[image: image24.wmf])
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09( D )36.
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11( A )40.
如下圖所示之卡諾圖經化簡後，其結果為何？（×表示don't care）(A)B+C    (B)[image: image36.wmf]C
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12( E )49.
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之最簡化的積項之和（sum of product）為：(A)[image: image40.wmf]C
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13( C )51.
函數 f (A,B,C,D) =Σ(0,1,2,5,6,7,10,11,12,13,15) 的積之和（SOP）最簡表示式為(A)[image: image45.wmf]D
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14( D )56.
如下圖所示的電晶體邏輯閘電路中，在正常工作下，其輸出函數Y等於(A)[image: image50.wmf]B
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15( C )59.
化簡函數 f (A,B,C) =Σ(0,2,3,7) 所得之SOP形式為(A)[image: image54.wmf]B
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16( D )17.
以和之積（product of sum）形式表示下圖邏輯之輸出F為 (A)[image: image61.wmf])
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17( C )20.
如下圖所示之組合邏輯方塊圖中，其輸出Y以下列何式表示之
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18( C )23.
邏輯電路中之XOR Gate（不相容或閘）布林代數表示式[image: image72.wmf]B
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19( A )26.
如下圖所示，僅考慮4個時序。當A點為0011時，B點為1110時，則C點之時序為：〔註：1代表高電位，0代表低電位〕  (A)1101    (B)1100    (C)1011     (D)1111    (E)0011
20( D )29.
如下圖中，C之布林函數表示法為 (A)[image: image78.wmf]B
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21( A )33.
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何者能通過無反相的計數脈波？(A)[image: image82.wmf]in
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23( B )36.
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24( D )47.
如下圖所示電路，下列敘述何者錯誤？  (A)A = 0時，F = B     (B)[image: image90.wmf]A

F

 

 

=

    (C)[image: image91.wmf]B

A

B

A

F

 

 

 

 

+

=

    (D)A = 1且B = 1時，F = 1    (E)A = 0且B = 0時，F = 0

25( D )48.
如下圖所示之電路，其輸出端C應為(A)A + B    (B)AB    (C)[image: image92.wmf]B
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26( D )56.
下列各圖輸入4個時序，其輸出何者正確？ 
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27( B )73.
如下圖所示，如以正邏輯考慮，下列何種情況會使輸出Z=1？(A)A > B    (B)A = B    (C)A < B    (D)A≠B
28( A )81.
如下圖所示脈波輸入後，輸出結果Y是(A)11111011    (B)00011000    (C)11001100    (D)00111100

貳、填充題     44%
一、請寫出XOR的真值表(2分)，布林函數(2分)，及電路圖(3分)以及以NAND接之XOR電路圖(3分)10%
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二、(每格2分) 
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三、請寫出單向三態邏輯閘(Tri State)及雙向三態邏輯閘(Tri State)的真值表(2分)及電路(3分)10%(註：高阻抗以HR表之)
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四、請設計一BCD to 7段顯示器(共陰)的轉換電路，請寫出7段之其中三段Fa及Fg的方程式及電路圖14%

